Verpligte Dekbrief

Empiriese navorsing: –  Oorspronklike navorsing: 
Titel: “Bestuursmoontlikhede in die voorsiening van elektrisiteit deur Eskom”

· Titel van die artikel:: Bestuursmoontlikhede in die voorsiening van elektrisiteit deur Eskom
· Betekenis van die werk: Die artikel ondersoek maniere waarop die Suid-Afrikaanse Eskom die tekort aan elektrisiteit in Suid-Afrika tot die grootste voordeel van die land kan bestuur. Die navorsing het ekonomiese algemene ewewigsmodellering gebruik om verskillende scenario’s te ondersoek. Die sentrale fokus was op die keuse tussen ŉ verhoging in die verbruikersprys van elektrisiteit en ŉ verlaging in die volume elektrisiteit wat aangebied word deur middel van beurkrag. Die studie het die effek wat die onderskeie opsies op die Suid-Afrikaanse ekonomie as geheel sal hê, geskat; asook wat die invloed daarvan op die onderskeie nywerhede en die vlak van verbruik en lewenstandaard van huishoudings sal wees. Die enigste navorsing wat vantevore in hierdie verband gedoen was, was voor die ekonomiese krisis van 2007 onderneem. Die ekonomiese situasie het sedertdien baie verander en dit is belangrik dat die gevolge van die krisis en die voortslepende swak ekonomiese groei ook in hierdie ramings in ag geneem word.
· Volle besonderhede van die outeurs:
B.J. Volkwyn (Ben), Navorsingsgenoot en magisterstudent, Skool vir Ekonomie, Potchefstroomkampus, Noordwes Universiteit, Privaat sak X6001, Potchefstroom, 2520; e-pos: bjvolkwyn@gmail.com, Sel: 076 144 4484.
Prof. E.P.J. Kleynhans (Ewert), Medeprofessor, Skool vir Ekonomie, Potchefstroomkampus, Noordwes Universiteit, Privaat sak X6001, Potchefstroom, 2520; e-pos: 11289570@nwu.ac.za, tel: 018 299 1418, sel: 076 122 3481.  
Prof. R. Rossouw (Riaan), Medeprofessor, Skool vir Ekonomie, Potchefstroomkampus, Noordwes Universiteit, Privaat sak X6001, Potchefstroom, 2520; e-pos: 12143979@nwu.ac.za, tel: 018 299 1443.  
· Korresponderende outeur: Prof. E.P.J. Kleynhans (Ewert), Skool vir Ekonomie, Potchefstroomkampus, Noordwes Universiteit, Privaat sak X6001, Potchefstroom, 2520; e-pos: 11289570@nwu.ac.za, tel: 018 299 1418, sel: 076 122 3481. 
· Bydraes van outeurs: 
Die outeurs het saamgewerk aan die artikel en ŉ min of meer gelyke bydra gelewer. 
Prof. R. Rossouw is ŉ spesialis op die gebied van Algemene Ewewigsmodellering in Suid-Afrika. Hy het die oorspronklike konsep geformuleer en die aanvanklike versameling van data en empiriese analise gelei. 
B.J. Volkwyn het meeste van die detail empiriese analises en die literatuurstudie onderneem. 
Prof. E.P.J. Kleynhans het die artikel as geheel geskryf en die tegniese versorging gedoen. Hy was ook betrokke by die analise, literatuurstudie en die interpretasie van die empiriese resultate.  
· Moontlike evalueerders:
Moontlike evalueerders wat kundig genoeg is om die artikel na behore en regverdig te kan beoordeel; en nie aan ons instelling van die outeurs verbonde is nie, is:
Prof. G. van Zyl – Departement van Ekonomie en Ekonometrie, Universiteit van Johannesburg: tel: 011 559 2059 Sel: 082 578 1922, e-pos: hardusvz@uj.ac.za 
Prof. PF Derick Blaauw – Departement van Ekonomie en Ekonometrie, Universiteit van Johannesburg: tel: 011 559-3799, e-pos: pfblaauw@uj.ac.za  
· Opsomming: Aantal woorde: 6374, blasyse: 28, tabelle = 5, diagramme = 0 en/of ander aanvullende materiaal = 0 
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